

各 位

A b a l a n c e 株 式 会 社
 代 表 取 締 役 社 長 吉 永 正 紀
 (コード番号：3856 東証マザーズ)
 問 合 せ 先： 管 理 部 長 福 島 正 悟
 電 話： 03-6864-4001 (代表)

(訂正) 「業績予想値と決算値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 30 年 8 月 14 日に発表いたしました「業績予想値と決算値との差異に関するお知らせ」につきまして訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「平成 30 年 6 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後の監査過程において、連結損益計算書の売上原価の項目に誤りがあることが判明したことから営業利益、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益を訂正しております。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正後)

1. 平成 30 年 6 月期通期連結業績予想値と実績値の差異

平成 30 年 6 月期 通期連結業績 (平成 29 年 7 月 1 日～平成 30 年 6 月 30 日)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1 株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 7,246	百万円 810	百万円 731	百万円 438	円 銭 84.55
実績値(B)	7,300	<u>926</u>	<u>874</u>	<u>756</u>	<u>145.92</u>
増減額(B-A)	54	<u>116</u>	<u>143</u>	<u>318</u>	
増減率(%)	0.7	<u>14.3</u>	<u>19.6</u>	<u>72.6</u>	
(ご参考)前期実績 (平成 29 年 6 月期)	6,495	115	48	△175	△34.48

(訂正前)

1. 平成30年6月期通期連結業績予想値と実績値の差異

平成30年6月期 通期連結業績 (平成29年7月1日～平成30年6月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 7,246	百万円 810	百万円 731	百万円 438	円 銭 84.55
実績値(B)	7,300	855	803	709	136.71
増減額(B-A)	54	45	72	271	
増減率(%)	0.7	5.6	9.8	61.8	
(ご参考)前期実績 (平成29年6月期)	6,495	115	48	△175	△34.48

以上